
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я 

«Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 

23 липня 2019 року № 1681» 

 

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про внесення змін 

до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 23 липня 2019 року 

№ 1681» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою підвищення якості надання 

послуг з профілактики ВІЛ серед групи підвищеного ризику щодо інфікування 

ВІЛ та догляду і підтримки людей, які живуть з ВІЛ, зниження рівня 

інфікування ВІЛ-інфекцією серед груп ризику, збільшення рівня життя людей, 

які живуть з ВІЛ, зменшення витрат на охорону здоров’я у зв’язку з 

інвалідизацією та смертністю внаслідок ВІЛ-інфекції шляхом забезпечення 

належного фінансування послуг з профілактики ВІЛ серед ключових груп 

населення та послуг з догляду та підтримки людей, які живуть з ВІЛ. 

Проєктом наказу передбачено внесення змін до наказу Міністерства 

охорони здоров’я України від 23 липня 2019 року № 1681 «Про затвердження 

граничних тарифів на надання послуг, пов’язаних з ВІЛ», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 13 серпня 2019 року за № 905/33876, шляхом 

викладення у новій редакції Граничних тарифів на надання послуг з догляду і 

підтримки людей, які живуть з ВІЛ, та Граничних тарифів на надання послуг з 

профілактики ВІЛ серед групи підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ. 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, на 

виконання статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності», проєкт наказу оприлюднено для 

громадського обговорення на офіційному вебсайті Міністерства охорони 

здоров’я України (https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja). 

Зауваження та пропозиції у вигляді порівняльної таблиці просимо 

надсилати протягом 30 днів з дати публікації проєкту наказу у письмовому або 

електронному вигляді на адресу Міністерства охорони здоров’я України: вул. 

Грушевського, 7, м. Київ, 01601, (e-mail: moz@moz.gov.ua). 
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